

Magyar Pumi Klub

“A Pumi Államilag Elismert Tenyésztő Szervezete - ETSZ”



A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége
(mint az FCI) tagja

www.pumiklub.eu



Kedves MPK tag barátunk,

Egyesületünk 2023. éves tevékenységéről az alábbiakban szeretnénk rövid összefoglalót adni:

Egyesületünknek hozzávetőlegesen 170 tagja van, az évek óta nem fizetőkkel együtt, a tagrevízió jelenleg zajlik a pontosítás végett.

Évadnyitó dupla CAC kiállításunkat március 15.-én rendeztük, 2x26 kutya részvételével, bírók Tarján Annamária és Dr.Hargitai Gábor voltak.

Május 27-28-29.-én Tápiószentmártonban rendeztük meg az hagyományos Nemzetközi Pumi Találkozót. A három nap alatt egy dupla CAC, egy dupla Klubgyőztes Kiállítás és egy CAC kiállítás, valamint Tenyészszemle került rendezésre, 136 bírálattal.

Hortobágyon került megrendezésre a Terelőkutyák Európa Bajnoksága, ennek a rendezvénynek a kísérőrendezvényeként a többi magyar fajtás klubbal együtt mi is Speciál CAC Kiállítást rendeztünk, 2x24 kutya részvételével

A Márton napi évzáró kiállításon 30 kutya szerepelt.

Tenyészszemlén az év során 44 kutya került elbírálásra, amely örvendetes mértékű emelkedés mutat.

Tagjaink számos alkalommal képviselték a fajtát a legkülönbélebb rendezvényeken, nagyrészt a Hungarikum Bizottság felkérésére, illetve más helyi, megyei szervezésű események kapcsán.

A NEA pályázatot nyújtottunk be, melyet 150.000 Ft összegben el is nyertünk. Az összeg működési költségek, könyvelés céljára került felhasználásra.

A Hungarikum Bizottság pályázatán egyesületünk 2022.-ben elnyerte az első magyar PUMI könyv elkészítése és kiadása céljára megítélt 3,996.500 Ft-ot, mely munkát sikeresen befejeztük, az elkészült anyagot átadtuk a nyomdának, a kapott támogatási összeggel pedig rendben elszámoltunk.

Az SZJA 1% nyilatkozatok által 715,491 Ft –ot utalt a NAV számlánkra, melyet ezúton is hálásan köszönünk a rendelkezőknek! Az összeg ismét határozott növekedést mutat az előző évhez képest.

Az év során mintegy 150 származási lap került kiadásra, ez a szám nem végleges, mert vannak áthúzódo eljárások.

Budapest, 2024.május 20.



Árkosi József sk
Elnök
Magyar Pumi Klub